

# Наш легендарный земляк – Станислав Москвин



**Станислав Васильевич Москвин** – четырехкратный чемпион мира (1963, 1965, 1967, 1969), участник трех Олимпиад: в Риме (1960) – бронзовый призер, в Токио (1964) – 4-е место, в Мехико (1968) – 4-е место. Трехкратный чемпион СССР среди юношей, 19-тикратный чемпион СССР, участник 13-ти чемпионатов мира (1958-1970). Бессменный капитан сборной СССР (1960-1970), обладатель пяти рекордов СССР среди юношей и 13-ти среди мужчин, победитель велогонки мира в групповой шоссейной гонке (1961, 1962), обладатель 2-х серебряных и 4-х бронзовых медалей мировых первенств – таков далеко не полный перечень дос-

тижений нашего прославленного земляка!

**Станислав Москвин** родился и вырос в Сестрорецке, неуемный характер и увлечение самыми разными видами спорта, будь-то лыжные гонки, легкая атлетика, коньки, плавание и, конечно, велоспорт, которым он увлекся уже будучи воспитанником спортивной школы Сестрорецка, привели простого паренька к невиданным победам. Было это в далеком 1953 году, именно тогда открылись двери нашей спортивной школы и сестрорецкие мальчишки и девчонки получили возможность заниматься спортом у профессиональных тренеров. Многие из них продолжили спортивную карьеру, продолжив обучение в институте им. Лесгафта. Не стал исключением и Станислав, на долгие годы связавший свою судьбу со спортом после окончания института. По завершению спортивной карьеры судьба бросала Станислава Васильевича по всему миру. Достаточно сказать, что он тренировал национальные сборные Алжира и Колумбии (да, были в биографии нашего героя и такие страницы), но неизменно возвращался в родной город, теперь уже в роли тренера-консультанта.

Сегодня Станислав Васильевич пенсионер, но велосипед не забывает, катается на нем с ранней

весны до глубокой осени, занимается и другими видами спорта.

**19 января Станислав Васильевич будет отмечать 70-летний юбилей.** Коллеги, воспитанники, друзья, знакомые и родные от всей души поздравляют его с почетным юбилеем и желают счастья, здоровья и продолжать оставаться таким же энергичным, жизнерадостным оптимистом. К праздничным поздравлениям с удовольствием присоединяются депутаты Муниципального совета города Сестрорецка.

